

EAN: 8410885081766 **FABRICANTE:** MARNYS



Vigoriza la actividad sexual masculina. Una potente combinación de concentrados de las plantas Tribulus, Ginseng coreano y Gingko biloba, asociados a Zinc, Selenio y Vitamina E.

DESCRIPCIÓN

Exotique Tribulus Complex es un excelente suplemento **para hombres que quieran contribuir a su** rendimiento sexual.

Propiedades de los ingredientes de Exotique Tribulus Complex

Zinc y Selenio

El Zinc y el Selenio, contribuyen a la normal fertilidad y reproducción, al mantenimiento de niveles normales de testosterona en sangre, y a la normal espermatogénesis, respectivamente (EFSA).

Tribulus

El Tribulus contribuye a una función sexual normal (EFSA ON HOLD 2831).

El *Tribulus terrestris* es una planta herbácea, perenne, natural de la región mediterránea que tiene un amplio historial de uso en el herbolario tradicional para el área sexual.

Sus **principales bioactivos** son las saponinas, especialmente la protodioscina. Estos activos contenidos en **Exotique Tribulus Complex** están **estandarizados**. Así, el **Tribulus** (*Tribulus terrestris*) de este suplemento está estandarizado en 140mg de saponinas y 70mg de protodioscina procedentes del concentrado del fruto.

Ginseng

El **Ginseng** contribuye al desempeño físico, además de ayudar al **mantenimiento de satisfactorias** relaciones sexuales (**EFSA ON HOLD** 2808,2671,3674,2676,3677).

El **Ginseng coreano** es la raíz de una planta perenne de origen asiático *Panax ginseng*, que deriva de las palabras griegas 'pan', que significa todo y 'axos' que significa cura, y se ha utilizado por más de 500 años en las culturas asiáticas como **tónico revitalizante.**

Precios válidos salvo cambios en nuestra web. IVA incluido. Doc. Version bf-trf-G-20241216 https://bio-farma.es/parafarmacia/f/marnys/s-exotique-tribulus-complex-30-capsulas





EAN: 8410885081766 **FABRICANTE:** MARNYS



Los principales activos del Ginseng son los ginsenósidos. Estos activos contenidos en Exotique Tribulus Complex están estandarizados. Así, el Ginseng coreano de este suplemento equivale a 150 mg de raíz y un contenido mínimo de 10% de ginsenósidos.

Ginkgo biloba

El **Ginkgo biloba** contribuye al **mantenimiento de una circulación sanguínea** normal (**EFSA ON HOLD** 4304,2261).

El Ginkgo biloba es una planta originaria de China donde se ha utilizado en el herbolario tradicional para el bienestar cardiovascular.

Este suplemento contiene los **principales activos** del **Ginkgo biloba** en un concentrado de sus hojas estandarizado en un contenido mínimo del 24% en glucósidos de flavonol y 6% en terpenolactona.

Vitamina E natural

La vitamina E contribuye a la protección celular del estrés oxidativo (EFSA).

Para quién está recomendado Exotique Tribulus Complex

Exotique Tribulus Complex es un excelente suplemento para hombres **que quieran contribuir a su rendimiento sexual**, al normal mantenimiento de la **fertilidad y la reproducción**, al mantenimiento normal de los **niveles de testosterona**, beneficiándose del efecto antioxidante.

Ventajas de Exotique Tribulus Complex

✓ Ingredientes estandarizados.

MODO DE EMPLEO: 1 Cápsula al día, preferentemente con la comida principal o según indicación de un especialista.

INGREDIENTES:





EAN: 8410885081766 **FABRICANTE:** MARNYS



Aceite de girasol, concentrado en polvo de fruto de tribulus (*Tribulus terrestris*), concentrado en polvo de hoja de ginkgo (*Ginkgo biloba*), emulgente (*lecitina de soja*), concentrado en polvo de raíz de ginseng (*Panax ginseng*), concentrado oleoso de vitamina E (D-a-tocoferol), óxido de zinc, estabilizador (cera de abejas), antiaglomerante (dióxido de silicio) y selenito sódico.

Composición cápsula: Gelatina, glicerina, sorbito!, colorante (color caramelo natural) y agua.

ALÉRGENO: Contiene ingredientes derivados de la soja.

INGREDIENTES ACTIVOS	POR CÁPSULA	%VRN
Tribulus*	350 mg	•
Ginkgo**	120 mg	•
Ginseng***	30 mg	•
Vitamina E	12 mg	100
Zinc	10 mg	100
Selenio	50 μg	91

^{*} Equivalente a 140 mg de saponinas y 70 mg de protodioscina.

ADVERTENCIAS:

- Este producto no debe ser consumido por mujeres embarazadas o en periodo de lactancia, ni por niños.
- Los complementos alimenticios no deben utilizarse como sustituto de una dieta equilibrada.
- Es recomendable seguir una dieta variada y equilibrada y un estilo de vida saludable.
- No superar la dosis diaria recomendada.
- Mantener fuera del alcance de los niños.
- No conservar a temperatura superior a 30°C.



^{**} Extracto estandarizado en un contenido mínimo de 24% de glucósidos de flavonol y 6% de terpenolactonas.

^{***} Equivalente a 150 mg de Ginseng.

[%]VRN (valor de referencia de nutrientes)



EAN: 8410885081766 **FABRICANTE:** MARNYS



Preguntas frecuentes:

Exotique Tribulus Complex es solo para hombres o también está recomendado para mujeres?

Exotique Tribulus Complex es un suplemento recomendado para hombres que quieran contribuir a su rendimiento sexual. Este producto no debe ser consumido por mujeres embarazadas o en periodo de lactancia, ni por niños.

¿Puedo tomar Exotique Tribulus Complex en conjunto con otros complementos alimenticios, vitaminas o minerales?

Sí, Exotique Tribulus Complex se puede tomar a la vez que otros complementos alimenticios, vitaminas y minerales. Ante cualquier duda, consulta con tu médico o facultativo.

¿Exotique Tribulus Complex favorece el desempeño sexual?

Exotique Tribulus Complex contiene Tribulus y Ginseng que contribuyen a una función sexual normal y al mantenimiento de relaciones sexuales satisfactorias.

¿Durante cuánto tiempo puedo tomar Exotique Tribulus Complex?

La recomendación general es ingerir Exotique Tribulus Complex durante un trimestre y valorar los resultados, para luego en caso de ser necesario continuar la ingesta. Ante cualquier duda, consulte con su médico o facultativo.

¿Exotique Tribulus Complex es apto para veganos y vegetarianos?

Exotique Tribulus Complex **NO** es apto para veganos.

¿Exotique Tribulus Complex es apto para personas intolerantes o sensibles al gluten?

Exotique Tribulus Complex no contiene gluten, por lo que es apto para celíacos o personas intolerantes o sensibles al gluten.

¿Exotique Tribulus Complex contiene algún ingrediente alérgeno?

Sí, Exotique Tribulus Complex contiene ingredientes derivados de la soja.

PARA SABER MÁS

Rendimiento sexual en el hombre









EAN: 8410885081766 **FABRICANTE:** MARNYS



- La erección del pene se considera el principal componente de la respuesta sexual masculina. El pene está compuesto por arteriolas y capilares, senos sanguíneos y músculos lisos.
- La erección se produce por una compleja interacción neural central y periférica que induce cambios musculares y vasculares y otros músculos perineales. La activación simpática mantiene la contracción del músculo liso (vasoconstricción) y la flacidez del pene.
- La erección normal se inicia mediante estímulos externos a través de las vías somática y autonómica. Los factores hormonales y endocrinos también juegan papel importante, principalmente por la testosterona y sus metabolitos estradiol y 5-dihidrotestosterona, que tienen lugar a nivel central y periférico.